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Често се понашамо као да је 
здравље неисцрпан ресурс. 
Посао, рокови, породич-
не обавезе и свакодневни 
стрес лако добију предност, 
док сан, правилна исхрана, 
физичка активност и пре-
вентивни прегледи остају 
„за касније“. Проблем је 
што то „касније“ често дође 
тек када нас тијело упозори 
умором, боловима или бо-
лешћу.

Парадокс је у томе што упра-
во здравље омогућава да бу-
демо продуктивни и успјеш-
ни. Када га занемарујемо, 
дугорочно губимо енергију, 
концентрацију и квалитет 
живота. Неколико минута 
за шетњу, довољно сна или 
редован преглед нису из-
губљено вријеме – то је ула-
гање које нам омогућава да 
све остале обавезе обавља-
мо боље.

Савремени начин живота че-
сто ствара утисак да морамо 
бити стално доступни и не-
прекидно у покрету. Међу-
тим, прави успјех не мјери 
се само пословним резул-
татима, већ и способношћу 
да очувамо своје физичко и 
ментално здравље. Важно 
је да научимо да препозна-
мо сопствене границе и да 
одмор не доживљавамо као 
знак слабости, већ као неоп-
ходан дио здравог и уравно-
теженог живота.

На крају, посао се може зав-
ршити сутра, али нарушено 
здравље се не враћа увијек 
лако. Зато би брига о себи 
требало да буде приоритет, 
а не последња ставка на ли-
сти обавеза. Јер када чува-
мо своје здравље, чувамо и 
своју породицу, своје снове 
и могућност да уживамо у 
сваком новом дану.

РИЈЕЧ  УРЕДНИКА
ГОРДАНА КАУРИН 

Текст:  Деборах Совиљ

Одборници Скупштине гра-
да Приједора једногласно су 
усвојили Нацрт првог реба-
ланса градског буџета за ову 
годину у износу од 133,9 ма-
рака, што је за 31,9 милиона 
више од плана. Наглашена 
је развојна компонента, јер 
се повећање највећим дије-
лом односило на кредит од 
12 милиона КМ за капиталне 
пројекте, који, како је речено, 
не би могли бити реализова-
ни без подршке са републич-
ког нивоа. Влада Републике 
Српске раније је одобрила 9,5 
милиона КМ за четири инфра-
структурна пројекта у Прије-
дору и додијелила 3.872.000 
за покретање рибњака “Нови 
Саничани”.
“Највише средстава се одно-
си на капиталне пројекте по-
пут милион марака за наста-
вак изградње канализационе 
мреже у Омарској, два мили-
она за изградњу концертне 
дворане за Музичку школу 
“Саво Балабан”, гдје је мили-
он дао Град Приједор, а ми-
лион са републичког нивоа. 
Обезбиједили смо заједно 
пет милиона за завршетак 
канализационе мреже у Ту-
ковима, од чега три милиона 
републичке институције, а 
два милиона град Приједор, 
а исти омјер био је и код пет 
милиона марака обезбијеђе-

них за завршетак спортске 
дворане на Уријама”, рекао 
је градоначелник Слободан 
Јавор.
Милион марака усмјерен је 
за изградњу канализационе 
мреже у Гомјеници, четири 
милиона су издвојена за зав-
ршетак зграде приједорске 
библиотеке, три милиона за 
асфалтирање путних права-
ца и 1,2 милиона марака за 
вањско уређење дворане у 
Омарској. 
Након усвајања Нацрта, пла-
нирана је јавна расправа од 
3. до 13. јула. 
“Приликом формирања 
приједлога првог ребалан-
са, узеће се у обзир све пре-
поруке и захтјеви који буду 
достављени током јавне рас-
праве, укључујући и технич-
ку препоруку Министарства 
финансија РС, која се односи 
на планирање трансфера у 
оквиру Дому здравља”, рекао 
је шеф Одсјека за буџет Алек-
сандар Петровић.
Одборник Ранко Смиљанић 
сматра да би требало сазвати 
посебну сједницу о рударству 
и доћи до најбољег рјешења 
заједно са ресорним мини-
старством односно Владом 
Републике Српске. Говорећи 
о накнадама за кориштење 
минералних сировина, он је 
подсјетио да је Град Приједор 
остао без значајних прихода 
стечајем “Нове Љубије”. 

“Морамо да направимо је-
дан пресјек и видимо шта се 
може учинити на постојећим 
каменолозима и руднику 
угља на Буковој коси. По куб-
ном метру пијеска предвиђе-
но је да се наплаћује 30 фе-
нинга концесионе накнаде, а 
за сам ауто-пут на територији 
града Приједора планирано 
је око 30 милиона кубика. 
Проста рачуница каже да је 
то око девет милиона мара-
ка у буџету града Приједора”, 
рекао је Смиљанић.
Одборници су усвојили 
приједлоге закључака о из-
вршењу пресуда Окружног 
суда у Приједору којима се 
Зијад Чанић враћа на мјесто 
потпредсједника Скупштине 
града, а Сафира Карахоџић 
на функцију директора Цен-
тра за приказивање филмова. 
Усвојен је и приједлог рје-
шења о разрјешењу вршиоца 
дужности директора Центра 
за приказивање филмова 
Игора Јаворића. Одборници 
су размотрили извјештаје о 
раду више градских преду-
зећа и давање у закуп под 
посебним условима послов-
них просторија у својини Гра-
да приједорској библиотеци 
и Омладинском савјету. Из 
буџета града Приједора биће 
исплаћено 60.000 КМ за 15 
домаћинстава која су у марту 
претрпјела штету од поплава.

УСВОЈЕН НАЦРТ ПРВОГ 
РЕБАЛАНСА БУЏЕТА У ИЗНОСУ 
ОД 133,9 МИЛИОНА МАРАКА
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Текст:  Мирјана Шодић

Служењем парастоса српским 
војницима погинулим од Косов-
ског боја до данас у Манастиру 
Милошевац обиљежен је Ви-
довдан, крсна слава Војске Ре-
публике Српске и Трећег пјеша-
дијског Република Српска пука. 
Кроз Војску Републике Српске 
прошло је око 210.000 бораца, 
док је у Одбрамбено-отаџбин-
ском рату погинуло 23.801 при-
падник ове војске.
“Видовдан је дан када су српски 
витезови и цар Лазар изабрали 
слободу у Царству небеском у 
замјену за овоземаљски живот 
у ропству. Пут српског народа је 
пут вје-

ч и т е 
борбе за слободу са којег се 
многи никада нису вратили већ 
су отишли у вјечност. На том 
путу је васкрсла слобода, васкр-
сла је Република Српска”, рекао 
је Радан Остојић, министар рада 
и борачко-инвалидске заштите 
Републике Српске.
Александар Гогановић, замјеник 
министра одбране у Савјету ми-
нистара рекао је да је Видовдан 
прилика за сјећање на најбоље 
српске синове који су положили 
своје животе у темеље Републи-
ке Српске.
“Српски војник никада није во-
дио освајачке ратове него је 
искључиво водио одбрамбене 
ратове и у тој својој жртви доно-
сио слободу свом, али и другим 
народима. Нажалост, одређени 
неодговорни појединци из дру-
гих народа упорно желе да на 
неки начин ускрате нама, Срби-

ма, слободу 
која нам је 

загаран-
т о в а н а 
Дејтон-
с к и м 
м и -
р о в -
н и м 
с п о -
р а з у -
мом”, 
додао 

је Гога-
новић.

В и д о в -
дан је 

данас у 
Р е п у б л и ц и 

Српској, а и гото-
во шест и по вијеко-

ва уназад, био и остао 
симбол слободе, јединства 

и трајања српског народа, по-

ручио је предсједник Републике 
Српске.
“Ријетка је ријеч у историји 
српског народа која у себи сим-
болизује све. Кад кажете Видов-
дан, видите 600 година борбе 
српског народа за слободу, ви-
дите сву његову трагедију, све 
његове падове и све његове 
успоне и васкрсења. Оно што 
данас желимо да кажемо је да 
су Срби са ове стране Дрине 
испунили и светосавски и ви-
довдански завјет, а тај завјет се 
зове Република Српска”, рекао је 
Синиша Каран, предсједник Ре-
публике Српске.
Он је нагласио да се увијек треба 
сјећати оних који су дали животе 
за Републику Српску, те да је то и 
наша обавеза да се њихова жрт-
ва поштује и да никад не буде 
заборављена.
“Увијек се требамо сјећати да 

они најбољи, најхрабрији нису 
међу нама. Српски борац је 
увијек био под правом заста-
вом. Наша тробојка је била на 
правој страни историје у сваком 
могућем рату. Никада нисмо 
били на страни нацизма, фашиз-
ма. Официри, подофицири и вој-
ници Трећег пјешадијског Репу-
блика Српска пука сада баштине 
традицију српског војника”, ре-
као је Саво Минић, предсједник 
Владе Републике Српске.
Градоначелник Приједора Сло-
бодан Јавор поручио је да је 
за Приједор велика част што је 
овогодишње обиљежавање Ви-
довдана одржано у Манастиру 
Милошевац. 
“Видовдан нас подсјећа ко смо, 
шта смо преживјели и шта смо 
спремни да бранимо. То је завјет 
да чувамо оно што смо наслије-
дили и будемо достојни жртве 
оних који су своје животе поло-
жили за слободу. Управо зато 
није случајно што је Видовдан 
крсна слава Војске Републике 
Српске, јер су њени борци, као 
и сви српски војници кроз исто-
рију, били истински и достојни 
чувари тог завјета”, поручио је 
Јавор.
Служењу парастоса претходило 
је полагање вијенаца на цен-
трално спомен-обиљежје “За 
крст часни” погинулим борцима 
у протеклом рату. Скупштина 
српског народа у БиХ на засје-
дању у Бањалуци 12. маја 1992. 
године донијела је одлуку о 
формирању Војске Републике 
Српске, која је постојала до 1. 
јануара 2006. године, након чега 
је ушла у састав Оружаних снага 
БиХ.

ОБИЉЕЖЕНА КРСНА СЛАВА ВОЈСКЕ РЕПУБЛИКЕ 
СРПСКЕ – ВИДОВДАН

Положени вијенци

Славски обред

Синиша Каран: 
Видовдан - симбол 

слободе 



Текст:  Тања Мандић

• Која су најчешћа обољења с 
којима се родитељи тренутно 
јављају педијатру?
-Има мање фебрилне дјеце 
него иначе, али их има и даље. 
Промјене температуре између 
затворених, климатизованих 
просторија и врућине напољу 
вјероватно имају свог утицаја. 
Тренутно је најизраженији га-
строентеритис, а јављају се и 
дјеца с високим температурама.

• Како родитељи могу најбоље 
заштитити бебе и малу дјецу од 
врућине и сунчанице?
-Препоручује се излазак ујутру 
и у касним поподневним сати-
ма,од 10 до 17 часова дјеца не 
би требало да се излажу висо-
ким вањским температурама. 
Уколико се ипак излази, важно 
је уносити доста течности, кори-
стити заштитне креме високог 
фактора и обући лагану, свјет-
лију гардеробу.

• Који су први знаци исцрпље-
ности или дехидрације код 
беба и мале дјеце и када је по-
требно потражити љекарску по-
моћ?
-Што је дијете млађе, симпто-
ми су неспецифичнији. Дијете 
може бити раздражљиво, блије-
до, зајапурено, црвено или оз-
нојено. Код најмлађих, до шест 
недјеља, центар за терморегу-
лацију је готово у потпуности 
нефункционалан, дијете једно-
ставно не може само да регу-
лише тјелесну температуру, па 
га не смијемо претопљавати ни 
зими, а камоли љети. Ја своје 
пацијенте учим да је праћење 
пелене најважније, суха пелена 
у току неколико сати аларм је да 
дијете улази у дехидрацију и да 
се треба одмах јавити љекару. 

Ту спадају и одбијање оброка и 
смањено мокрење.

• Како би требало да изгледа 
исхрана дјеце током љетног пе-
риода?
-Што више воћа и поврћа, доста 
течности и природних сокова. 
Треба избјегавати брзу и високо 
процесирану храну која садржи 
пуно соли и адитива. Таква хра-
на је тешко сварљива и посебно 
се не препоручује током љетних 
мјесеци.

• Када је право вријеме да беба 
први пут оде на море?
-Ово је питање око којег се ста-
рији и млађи педијатри донекле 
разилазе. Моје лично мишљење 
је да бебе могу путовати када 
год, уз све мјере предострожно-
сти, како се излагати сунцу, како 
се одијевати и слично. Мама ће 
се боље осјећати, а ако доји, 
дојиће бебу и на мору. Слобод-
но, уз разум.

• Шта родитељи требају поније-
ти са собом када иду на пут с 
дјететом?
-Обавезно нешто од антипире-
тика, парацетамол и ибупрофен. 
Савјетујем и укључивање про-
биотика јер је тамо друга вода 
и другачији услови, па је добро 
превентивно дјеловати. Уз то, 
крема с високим заштитним 
фактором и спреј против убода 
инсеката. Ништа више. За било 
што друго неопходан је преглед 
љекара, родитељи не смију сами 
ординирати терапију.

• Колико су клима-уређаји 
опасни за бебе?
-Нису опасни ако се користе пра-
вилно. Савјетујем да беба бора-
ви у просторији до које хладан 
ваздух не долази директно, да 
температура не буде више од 

осам степе-
ни испод 
в а њ с к е 
тем п ер а -
туре и да 
млаз ваз-
духа ни-
како не 
иде ди-
р е к т н о 
п р е м а 
беби.

• Које 
грешке ро-
дитељи нај-
чешће праве 
када је ријеч 
о заштити дјеце 
од високих темпе-
ратура?
-Мени се  чини да нека-
ко родитељи више неће да 
се жртвују ни за шта. Родитељи 
понекад забораве да прилагоде 
свој ритам бебама. Дјеца воле 
рутину и не можете их тек тако 
одвести на десет сати дуг пут до 
мора, то није за бебу. Имамо 
море које је удаљено четири до 
пет сати, и то је сасвим довољ-
но. Бар тих првих година жи-
вота, беба мора бити на првом 
мјесту.

• Шта савјетујете родитељима 
у случају убода пчеле, осе или 
крпеља?
-Код крпеља је најважније да се 
одмах јаве како би стручно лице 
извадило крпеља и дало савјете 
о праћењу. По новим препору-
кама, антибиотици се више не 
прописују аутоматски након убо-
да крпеља. Што се тиче пчела и 
оса, реакције су индивидуалне, 
неко одреагује бурно, неко не, 
па дијете прегледамо и догово-
римо се о даљој терапији. Углав-
ном, нека се јаве.

• 

К а к о 
спријечити 

цријевне инфекције у дјеце, 
које су током љета посебно че-
сте?
-Пратити препоруке надлежних 
институција када је купање у пи-
тању, не купати се тамо гдје то 
није препоручено, ићи на базене 
који су микробиолошки исправ-
ни и редовно одржавати кућне 
базене. Редовно прање руку је 
кључно јер су то фекално-орал-
не инфекције које се преносе 
прљавим рукама. Воће и поврће 
морају се добро опрати. Данас 
не можете тек тако убрати јабу-
ку с дрвета и појести је.

• За крај, која је Ваша пору-
ка родитељима за безбрижно 
љето?
- Пратите своју дјецу, не излажи-
те их високим температурама у 
најтоплијем дијелу дана, оси-
гурајте им довољно течности и 
користите заштитне креме. И 
уживајте колико год можете у 
љетним данима.

3. јул 2026.4. ИНТЕРВЈУ
Др Тања Кукић, специјалиста педијатар у Дому здравља Приједор савјетује

КАКО ЗАШТИТИТИ НАЈМЛАЂЕ 
ОД СУНЦА, ДЕХИДРАЦИЈЕ 

И ЉЕТНИХ ИНФЕКЦИЈА?
Родитељи понекад забораве да прилагоде свој ритам бебама. Дјеца 
воле рутину и не можете их тек тако одвести на десет сати дуг пут до 
мора, то није за бебу. Имамо море које је удаљено четири до пет 

сати, и то је сасвим довољно. Бар тих првих година живота, беба 
мора бити на првом мјесту. Пратите своју дјецу, не излажите их 
високим температурама у најтоплијем дијелу дана“, казала је др 

Кукић.

 Бебе могу на море уз 
мјере предострожности 
(Илустрација: Pixabay)



5.ДРУШТВО3. јул 2026.

Текст:  Деборах Совиљ

Код споменика на Патрији у 
Горњем Јеловцу обиљежена је 
84. годишњица од пробоја не-
пријатељског обруча у Козарској 
офанзиви. Приликом пробоја 4. 
и 5. јула 1942. године погинуло 
је 600 цивила и око 900 бораца, 
а спасено је око 10 хиљада жена, 
дјеце и стараца који су се нала-
зили у збјеговима на опкољеној 
планини, истичу из приједорског 
СУБНОР-а. 
„Ово је посебно мјесто гдје се 
сусрећу страдања и херојство. 
Страдања невиних цивила, међу 
њима много дјеце која су на 
звјерски начин убијана само зато 
што су Срби, и херојство Другог 
козарског одреда који је успио 
да пробије обруч, извуче збје-
гове према Грмечу и тако спаси 
народ Козаре. Жртве су биле 
велике, али је на крају ипак по-

бједом и пробојем обруча омо-
гућено извлачење већег броја 
становништва“, рекао је Мишо 
Родић, предсједник Градског од-
бора СУБНОР-а Приједор. Он је 
констатовао да тек малобројни 
присуствују оваквим скуповима, 
да је вријеме зборовања про-
шло, али да СУБНОР, заједно с 
организацијама проистеклим из 
Одбрамбено-отаџбинског рата 
и Градском управом Приједор, 
сваке године у Горњем Јеловцу 
и на другим мјестима, на до-
стојанствен начин обиљежава 
историјске датуме.
Горњи Јеловац је у Другом свјет-
ском рату страдао на свиреп 
начин. Ово село изгубило је 
педесет одсто становништва, а 
бројна огњишта су спаљена и 
уништена. Шеф Кабинета гра-
доначелника Приједора Бранко 
Мудринић рекао је да мјеста 
страдања треба обилазити, а 

овакве годишњице обиљежава-
ти и памтити.
„Град Приједор увијек стоји иза 
ових обиљежавања, јер је то 
наша историја и не смијемо до-

зволити да наша дјеца не знају 
шта се догађало у тим тешким 
временима Другог свјетског 
рата. Споменик на Патрији је, 
захваљујући првенствено мјеш-
танима и граду Приједору, лије-
по уређен и одржаван, и ту се 
одржавају различите манифе-
стације. У близини је и завичај-
ни спомен-дом који се прави за 
мултифункционалне намјене и 
који ће користити мјештани како 
за потребе села, тако и за разне 
манифестације“, рекао је Му-
дринић.
Вијенци су положени код спо-
мен-костурнице у засеоку Мацу-
ре и код централног споменика 
на Патрији. Поред званичника 
и организација проистеклих из 
протеклог рата, обиљежавању 
ове историјске годишњице при-
суствовали су чланови Завичај-
ног друштва “Патрија – Јеловац 
– Приједор” те млади спортисти 
из Одбојкашког клуба „Прије-

дор“. У културно-умјетничком 
програму наступила је Пјевачка 
група Удружења за очување тра-
диције Приједор.

НА ПАТРИЈИ НА ПАТРИЈИ 
ОБИЉЕЖЕНЕ 84 ГОДИНЕ ОБИЉЕЖЕНЕ 84 ГОДИНЕ 
ОД ПРОБОЈА ОБРУЧАОД ПРОБОЈА ОБРУЧА

Положени вијенци

Симбол страдања и херојства

Текст:  Тања Мандић 

Борачка организација Града Приједора и борци 1. ба-
таљона 43. приједорске моторизоване бригаде, заједно 
са породицама погинулих и заробљених бораца и неста-
лих цивила, обиљежили су на Видовдан Дан формирања 
батаљона.
Делегације су положиле вијенце на спомен-обиљежје, а 
парастос за погинуле борце служио је свештеник Борис 
Нарић. Учесници су посјетили спомен-собу и уписали се 
у књигу утисака.
Душан Ђенадија, први командант 1. батаљона, захва-
лио се присутним борцима на одазиву, истакавши да 
им је трајна обавеза да се окупљају на дан формирања 
батаљона, евоцирају успомене на погинуле саборце и 
присјећају се догађаја из Одбрамбено-отаџбинског рата. 
Најавио је и дружење бораца батаљона 30. августа, на 
коме се очекује већи број учесника, посебно дјеце поги-
нулих бораца.
Милан Карлица, један од командира водова овог ба-
таљона, изјавио је да је 1. батаљон учествовао на многим 
ратиштима, али да се посебно сјећа догађаја из 1995. го-
дине, када је брањен Приједор. Истакао је да је град тада 
одбрањен, прије свега, захваљујући борцима 1. батаљо-
на, који су са градачачког ратишта директно пребачени 
на подручје изнад Љубије, гдје су зауставили напредо-
вање непријатеља.

ОБИЉЕЖЕНА ОБИЉЕЖЕНА 
ГОДИШЊИЦА ГОДИШЊИЦА 
ФОРМИРАЊА ФОРМИРАЊА 
1. БАТАЉОНА 1. БАТАЉОНА 

43. ПРИЈЕДОРСКЕ 43. ПРИЈЕДОРСКЕ 
МОТОРИЗОВАНЕ БРИГАДЕМОТОРИЗОВАНЕ БРИГАДЕ



6. УЛАГАЊА 3. јул 2026.

Текст:  Тања Мандић 

Завршена је реконструкција ди-
онице пута дуге шест километа-
ра, вриједне око 350.000 КМ без 
ПДВ-а, коју су заједнички фи-
нансирали Шумско газдинство 
Приједор и општина Козарска 
Дубица. Мјештани села Војско-
ва у општини Козарска Дубица 
коначно имају квалитетну везу 
са шумским комплексом на Ко-
зари. Пут је од изузетног значаја 
за двадесетак становника овог 
села.
Седамдесетосмогодишњи Ми-
ладин Међед, мјештанин засео-
ка Ваган у Војсковој, каже да се 
први пут нешто конкретно ура-
дило за ово поткозарско село 
након готово 100 година.
„Живим од рођења овдје. Био 
сам мало у иностранству, али 
сам задовољан што сам се вра-
тио на вријеме, да кажем, нисам 
дуго остао тамо и проводим жи-
вот овдје. Задовољан сам мојим 
животом, неко то мало друга-
чије гледа, али иначе ми је задо-
вољство живјети у Козари, под 
Козаром, са мојима који раде 
овдје. Највише сам задовољан 
што се нешто ради и што је зав-
ршен овај пут након 98 година. 
Раније је била пруга и били су 
дрвени мостови. Међутим, сад 
је направљено за будућа време-
на и да буде у служби будућих 
генерација”, казао је Међед.
Директор Шумског газдинства 
Приједор Саша Бурсаћ, рекао 
је да су, поред главне диони-
це, изграђени и приступни пут, 
мостови и пропусти, јер је ра-
нија саобраћајница, како каже, 
изгубила све елементе пута и 
практично представљала „козју 
стазу”. Бурсаћ је посебно нагла-
сио да је сарадња са општином 
Козарска Дубица јединствен 

примјер, будући да је Шумско 
газдинство до сада углавном 
самостално градило шумске пу-
теве.
„Све до сада путеве смо радили 
сами, а сад смо имали разумије-
вање у локалној заједници, па 
су нам и они изашли у сусрет. 
Ми издвајамо велика средства 
за локалне заједнице, односно 
10 одсто од свега што продамо. 
Шуме Републике Српске плаћају 
порез, значи 17 одсто плаћа-
мо ПДВ-а, плус ових 10 одсто 
општинама, тако да нас тај по-
рез изађе 27 одсто. Мало која 
локална заједница враћа било 
шта у шуме, односно  тамо ода-
кле се вуче та шумска дрвна си-
ровина. Ево,  десило се и то  и 
ја се од срца захваљујем начел-
нику општине Козарска Дубица 
који је то препознао и човјеку 
који је хтио да са нама заједно, 
са својом администрацијом, 
улаже новац у шумски камион-
ски пут. Овај пут неће служити 
само нама, као и остале путне 
комуникације. Назвали смо га, 
у оквиру пројекта, Чапњак–Сто-
лин јарак–Вучана, а од Вучане 
се даље наставља други шумски 
камионски пут који преко Јан-
ковца силази на пут који води 
од манастира према Пашиним 
конацима и Мраковици. Све су 
то шумски камионски путеви од 
великог значаја за нас и за све 
људе који долазе у шуму по било 
ком основу, тако да смо урадили 
велику ствар”, истакао је Бурсаћ.
Начелник општине Козарска Ду-
бица Игор Савковић рекао је да 
је ријеч о још једном значајном 
инфраструктурном пројекту за 
општину.
„Задовољство ми је што смо ре-
ализовали још један значајан 
инфраструктурни пројекат за 
Козарску Дубицу. У питању је 

реконструкција шумског пута у 
дужини од 6 км који спаја 
село Војскова са Козаром. 
Вриједност овог пројек-
та је 350.000 КМ, а из-
грађен је заједничким 
средствима Шумског 
газдинства Приједор и 
наше општине. Овај пут 
је засигурно од великог 
значаја за све мјеш-
тане села, као и за 
Шумско газдинство 
Приједор, ловце, 
рекреативце и 
све посјетио-
це Козаре. 
Н а с т а -
виће -
м о 
д а 

улажемо у инфраструктурне 
пројекте који доприносе развоју 
наше локалне заједнице и ства-
рању бољег амбијента за живот 
свих наших грађана”, казао је 
Савковић.
Шумско газдинство Приједор 
ради на још неколико локација 
када је у питању изградња но-
вих и реконструкција постојећих 
шумских камионских путева.

„Радимо и пут у Просари, на те-
риторији Козарске Дубице, који 
ће бити у дужини нешто већој 
од шест километара, а радиће-
мо и још један пут на територији 
Шумске управе Приједор, у сли-
ву ријеке Голубаче. За тај проје-
кат први пут смо добили сред-
ства од Владе Републике Српске. 
Велике поплаве прошле године 
однијеле су нам те путеве, па 
смо нашли разумијевање и у 
Влади и у ресорном министар-
ству, који су издвојили значајна 
средства. Практично, њиховим 
средствима ћемо у цијелости 
реконструисати пут у Голубачи, 
у дужини нешто већој од чети-

ри кило-
метра”, 
додао је 
Бурсаћ.

Укупна овогодишња улагања у 
поменуте пројекте достигла су 
готово милион КМ са ПДВ-ом. 
Шумско газдинство Приједор 
је у посљедњих десет година, 
укључујући и ову годину, из-
градњом нових и реконструк-
цијом постојећих путева на тери-
торији пет локалних заједница, 
урадило преко сто километара 
шумских камионских путева.

ШГ ПРИЈЕДОР И  ОПШТИНА КОЗАРСКА ДУБИЦА 
ИЗГРАДИЛИ ПУТ: НАКОН СКОРО 100 ГОДИНА 
СЕЛО ВОЈСКОВА ДОБИЛО ПУТ ПРЕМА КОЗАРИ 

Саша Бурсаћ и Игор Савковић

Изграђена два моста и седамнаест пропуста



Текст:  Тања Мандић

Високе температуре које су 
захватиле регион ових дана 
Приједорчанима доносе бројне 
здравствене ризике, посебно за 
старије особе и дјецу. Спас од 
вреле љетне жеге Приједорчани 
траже углавном у затвореном 
простору у климатизованим 
просторијама.
Мишљења су подијељена, али 
већина се слаже у једном – кре-
тање у најтоплијем дијелу дана 
свести на минимум.
“Сасвим једноставно, хладно 
пиће, дебела хладовина и од-
мор, ништа напорно радити. Tо 
је једини лијек”, каже један наш 
суграђанин.
Родитељи мале дјеце посебно су 
опрезни.
“Моја беба тренутно има тем-
пературу. Идемо по налазе и 
код докторице на контролу. Ове 
врућине баш и не подносимо 
некако, у кући смо тренутно, а 
остатак одмора провешћемо 
мало на викендици мало уз ку-
пање и на мору”, каже мајка дје-
тета.
Др Срђан Пјевач, специјалиста 
ургентне медицине и начелник 
Хитне помоћи Дома здравља 
Приједор, упозорава да су по-
сљедице екстремних температу-
ра већ видљиве на терену. Сва-
кодневно биљеже више колапса 
у граду, углавном код старијих 
особа, али и млађих који раде 
на отвореном. Посебно угроже-
не групе су старија популација и 
хронични болесници који су на 
сталној терапији.
„Посебно је   погођена старија 
популација, хронични пацијен-

ти који су већ на хроничној те-
рапији. Углавном се дешава 
да дође до колапса у граду и 
врло често имамо позиве у по-
сљедње вријеме. Данас смо 
имали два-три колапса у граду 
због врућине, због слабијег уно-
шења течности, и углавном су то 
били старији људи. Јављају се 

и млађи због главобоља и вје-
роватно претјераног излагања 
сунцу због радног времена које 
проводе на отвореном. Старији 
и дјеца, ако морају да излазе, 
то нека буде у јутарњим часови-
ма или предвече, а преко дана, 
у најтоплијем дијелу дана, да 
проведу у затвореном просто-
ру”, рекао је др Пјевач.
Др Тања Кукић, специјалиста 
педијатрије, објашњава да 
симптоми топлотног уда-
ра код дјеце могу бити 
подмукли.
“Ту је различита си-
туација код узраста 
дјеце. Код старије 
дјеце они ће се сами 

пожалити на јаку жеђ. Родитељи 
могу да примијете да је дијете 
раздражљиво, да је орошено 
знојем, да је блиједо, може да 
почне да повраћа и да има вр-
тоглавице. Од озбиљнијих зна-
кова који захтијевају хитну ре-
акцију,  то су повишена тјелесна 
температура и убрзан рад срца. 

Зашто је битна та 
хитна реак-
ција? Зато 
што вео-
ма брзо 
м о ж е 
доћи до 
п р о г р е -

сије симптома, до губитка свије-
сти, појаве конвулзија које могу 
да прогредирају до коме”, каза-
ла је докторица Кукић.
Препорука је да дјеца, па и од-
расли, не бораве вани у перио-
ду од 10 до 17 часова, да дјеца 
буду лагано обучена у свјетлију 
одјећу и да узимају доста течно-
сти.
“ И оно што је некако 
најбитнији апел, оно 
што је забрањено 
и за шта нема 
никаквог оправ-
дања, јесте да 
се дјеца било 
којег узраста 
остављају у 

паркираном возилу, ни минут. 
То је оно што мора бити апсолут-
на забрана. Не смијемо то да ра-
димо, јер дјечији организам, као 
и сваки организам је различит и 
ми не знамо како ће дијете или 
одрасла особа реаговати након 
минуте, пет или десет минута. То 
је најбитнија препорука, јер смо 
имали таквих случајева и тада 
се увијек поново покрене та 
прича да једноставно не смије-
мо остављати дјецу, посебно у 
оваквим високим температура-
ма”, закључила   је докторица 
Кукић.
Када је ријеч о купању, савјет 
је пратити извјештаје надлеж-
них институција о микробио-
лошкој исправности воде у 

ријекама и базенима. Мини-
старство здравља и социјалне 
заштите Републике Српске по-
звало је грађане да избјегавају 

сунце у најтоплијем дијелу дана, 
користе максималну заштиту од 
УВ зрачења и уносе веће коли-
чине течности. Препоручује се 
избјегавање алкохола, напитака 
богатих кофеином и шећером 
те боравак у хладу кад год је то 
могуће.

7.ТЕМА3. јул 2026.

ВРУЋИНЕ СУ ОЗБИЉНА ПРИЈЕТЊА ЗДРАВЉУ

Др Срђан Пјевач

Мајке беба посебно су опрезне

Др Тања Кукић



8. У ФОКУСУ 3. јул 2026.

Офталмолошко одјељење Бол-
нице „Др Младен Стојановић“ 
ушло је у нову еру дијагностике. 
Захваљујући набавци најсавре-
менијег ОЦТ апарата, пацијенти 
више неће морати да путују у 
друге клиничке центре ради пре-
цизних снимањаока. О томе шта 
овај „златни стандард“ модерне 
медицине доноси грађанима, 
али и о изазовима очувања вида 
у дигиталном добу, разговарали 
смо са др Кристином Рендић, 
која са нескривеним ентузијаз-
мом говори о новим могућно-
стима лијечења у овој установи.

ОД МИКРОСКОПА ДО 
ДИЈАГНОЗЕ У НЕКОЛИКО 

МИНУТА

• Шта ОЦТ апарат омогућава 
офталмолозима у свакоднев-
ном раду?
ОЦТ (оптичка кохерентна томо-
графија) је „златни стандард“ 
у савременој офталмологији. 
Овај апарат нам омогућава дана 
неинвазиван начин, за свега 
неколико минута, добијемо ми-
кроскопски прецизне пресјеке 
структура ока. У свакодневном 
раду то значи тачнијаи бржа 
дијагностика, што је предуслов 
за успјешно лијечење.
• Које ће прегледе пацијенти 
сада моћи да обаве у Болници 
Приједор?
Поред стандардног офталмо-
лошког прегледа, сада смо зна-
чајно проширили дијагностичку 
лепезу. Апарат нуди ОЦТ сни-
мање очног живца и макуле (тач-
ке јасног вида), затим могућно-
сти фундус-камере, пахиметрије 
(мјерење дебљине рожњаче), 
као и ОЦТ предњег сегмента, 
што укључује снимање гонио-
скопског угла. Такође, наставља-

моса израчунавањем диоп-
трије за интраокуларна сочива 
(ИОЛ) и операцијама катарак-
те, уз нову услугу медицински 
индиковане блефаропластике 
(уклањање вишка коже очних 
капака) и уклањања израслина и 
промјена на капцима.

КРАЈ ПУТОВАЊИМА
 У ДРУГЕ ЦЕНТРЕ

• За које болести је ОЦТ дијагно-
стика посебно значајна?
Ова технологија је кључна за 
рану дијагностику глаукома, 
болести макуле (попут сенилне 
дегенерације макулеили дија-
бетичке ретинопатије), као и за 
праћење стања након хирурш-
ких захвата. Она нам омогућава 
да уочимо патолошке промје-
не и прије него што пацијент 
примијети прве симптоме пада 
вида.

• Колико ће 
нови апа-
рат убрзати 
постављање 
дијагнозе и 
почетак лије-
чења?
Значајно. Ра-
није су пацијенти 
због ових снимања 
морали путовати у дру-
ге центре, чекатина терми-
не, а потом се враћати нама са 
резултатима. Сада се комплетан 
дијагностички циклус завршава 
код нас, у Болници у Приједору, 
у кратком временском року, што 
значи да се терапија може запо-
чети одмах.
• Шта ова опрема значи за па-
цијенте који су раније морали 
одлазити у друге здравствене 
установе?
Ово је, прије свега, велика по-
годност за наше грађане.Олак-

шање је огромно када знате да 
не морате ићи у Универзитетски 
клинички центар ради једног 
дијагностичког снимка. Тиме 
смо смањили стрес, трошкове 
путовања и вријеме чекања, а 
подигли квалитет здравствене 
заштитена виши ниво.
• Колико ће ОЦТ унаприједити 
квалитет офталмолошких услу-
га у болници?
Набавка овог апарата пред-
ставља квантни скок у раду на-
шег одјељења. Посједовање 
врхунске дијагностике пози-

ционира Болницу „Др Младен 
Стојановић“ као центар који пра-
ти европске стандарде. За нас 
офталмологе, то значи да сада 
имамо прецизне алате којима 
потврђујемо своје клиничке 
сумње, што повећава сигурност 
у свакој одлуци коју донесемо о 
лијечењу.

Преузето са сајта 
ЈЗУ Болница “Др Младен Стојановић”

ПРИЈЕДОРСКА БОЛНИЦА НАСТАВЉА УЛАГАЊЕ У 
ОПРЕМУ - НАБАВЉЕН ОЦТ АПАРАТ 

Текст:  СРНА

Из буџета града Приједора биће исплаћно 60.000 КМ за 15 
домаћинстава у којима су у марту поплаве узроковале штету.
Градска комисија за попис штете у стамбеним, пословним и 
помоћним објеткима, настале усљед поплава, утврдила је 
штете на 14 стамбених и једном помоћном објекту.
Ради се о појединачним износима у распону од 500 КМ до 
12.000 КМ.

У питању су насеља Доњи Орловци, Чејреци, Врбице, Пухар-
ска и Чиркин поље. 

ЗА 15 ДОМАЋИНСТАВА 
60.000 КМ ОДШТЕТЕ 

ЗА ПОПЛАВЕ



9.3. јул 2026. КУЛТУРА

Текст:  Гордана Каурин

Завршним концертом у Брези-
чанима успјешно је окончан 10. 
Међународни фестивал фолкло-
ра „Козарско коло“, који је и ове 
године окупио бројне љубитеље 
традиционалне игре и пјесме. У 
организацији Удружења за очу-
вање традиције Приједор, на ју-
биларном издању фестивала на-
ступили су фолклорни ансамбли 
из десет земаља, међу којима 
су Колумбија, Шпанија, Италија, 
Русија, Бугарска и Сјеверна Ма-
кедонија.
Учесници истичу да је фестивал 
препознатљив по одличној орга-
низацији и прилици за дружење 
и размјену искустава.
„Фестивал је много лијеп, орга-
низација је на високом нивоу и 
овдје има много мојих добрих 
пријатеља“, рекао је Димитар 
Тонев из Бугарске.
Представник ансамбла из Сје-
верне Македоније Стојско Мит-
ковски нагласио је да фолклор 
прева-

зилази све границе.
„Наш фолклорни ансамбл по-
стоји већ 50 година. Ансамбл 
из Приједора раније је био наш 
гост, а сада смо ми дошли овдје. 
Организујемо Међународни 
фестивал ‘Здраво, живо’ и вје-
рујемо да фолклор окупља људе 
свих вјера и нација и 

повезује народе 
ш и р о м 

свијета“, рекао је Митковски.
Велику улогу у организацији 
имали су чланови Култур-
но-умјетничког друштва „Милан 
Егић“, који су угостили учеснике 
из различитих дијелова свијета.
„Драго ми је што смо и ове го-
дине домаћини и што имамо 
прилику да упознамо обичаје 
других земаља, као и да наши 
гости упознају нашу традицију“, 
рекла је Николина Пилиповић, 

вођа средње и мале фолк-
лорне групе КУД-а „Милан 
Егић“.
Одржани су концерти и пра-

тећи садржаји, а учесници су 
представили богатство на-

родних игара, музике 
и обичаја својих 

земаља. Ор-
ганизатор и 

д о м а ћ и н 
ф е с т и в а -
ла било 
је Удру-
жење за 
очување 
т р а д и -
ц и ј е 
П р и ј е -

дор, које обиљежава десет годи-
на успјешног рада и дјеловања 
на очувању културне баштине.
“Козарско коло” се шири. Одр-
жали смо вечерње концерте, 
дневне анимације за дјецу у 
свим приједорским вртићима, 
у домовима пензионера, удру-
жењима дјеце са потешкоћама 
у развоју. Обишли смо вјерске, 
културне и историјске знамени-
тости Града Приједора, Козаре и 
поткозарских општина. Осим у 
Приједору, наступали смо у Кне-
жици, Српцу…», рекао је Жељко 
Шормаз, директор Удружења за 
очување традиције Приједор.
Фестивал „Козарско коло“ током 
протеклих десет година израс-
тао је у једну од најзначајнијих 
међународних културних ма-
нифестација на подручју Прије-
дора. Осим што промовише 
фолклорно стваралаштво и чува 
културну баштину, манифеста-
ција доприноси развоју прија-
тељства, међусобног уважавања 
и културне сарадње међу наро-
дима.

ОДРЖАН ЗАВРШНИ КОНЦЕРТ 10. МЕЂУНАРОДНОГ 
ФЕСТИВАЛА ФОЛКЛОРА „КОЗАРСКО КОЛО“

Жељко Шормаз, директор Удружења 
за очување традиције Приједор



10. ВИДОВДАН 3. јул 2026.

Текст:  Деборах Совиљ

У оквиру традиционалне ма-
нифестације “Видовдански 
дани” у Омарској, у порти Црк-
ве Светог цара Лазара приређе-
на је изложба рукотворина и 
специјалитета овог краја. Осим 
у традиционалним јелима, по-
сјетиоци су могли су да уживају 
у котлићијади и ракијади. Удру-
жења жена из Омарске и окол-
них насеља припремила су богат 
избор посних и мрсних јела. Два 
гастро-штанда имало је Удру-
жење жена “Верићанке” које је 
по први пут учествовало на овој 
манифестацији.
“У Удружењу нас је 32, а у Омар-
ску смо донијеле пројице, киф-
лице, пите са рижом, кромпиру-
шу, сирницу од печених кора као 
што су наше баке некад радиле. 
Све смо то донијеле да се народ 
почасти”, рекла је предсједница 
“Верићанки” Рада Поповић.
Међу посјетиоцима била је 
Дренка Панџа из Београда, ро-
дом из Нишевића, која је по 
трећи пут дошла на “Видовдан-
ске дане” у Омарској.

“Жене су изложиле ручне ра-
дове које су саме направиле и 
извезле. То се сад не користи, 
али је све много лепо и старо и 
види се да су то ручни радови 
које су радиле баке, маме, тет-

ке. То су неке драге и лепе успо-
мене. Што се тиче хране, веома 
је разноврсна. Чак сам први пут 
после не знам колико година ви-
дела да су донеле цицвару”, рек-
ла је Панџа.
Након вечерњег богослужења, 

приређен је културно-умјетнич-
ки програм у коме су учествовали 
ученици ОШ “Вук Караџић” и ма-
лишани вртића “Палчић” из овог 
насеља те чланови КУД-а “Омар-
ска”. Организатор “Видовданских 

дана” је Српска православна црк-
вена општина Омарска, уз по-
кровитељство Града Приједора. 
Важно је његовати традицију и 
истицати значај Видовдана који 
није обичан празник, поручио је 
парох омарски, јереј Игор Ма-

рић.
“Видовдан је косовски завјет за 
сваког Србина православца. Ви-
довдан је избор и опредјељење, 
као што се кнез Лазар опредије-
лио у оно вријеме за непролаз-
но, да и ми као православни 
вјерници бирамо непролазне 
ствари, вјеру и морал”, рекао је 
јереј Марић.
На Видовдан се сјећамо свих ју-
нака који су своје животе дали 
за слободу, рекао је градона-
челник Приједора Слободан Ја-
вор, наводећи да Град подржава 
бројне манифестације које се 
одржавају на подручју Омарске.
“То је мјесто добрих и вриједних 
домаћина, у којем има доста 
дјеце. Могли смо то да видимо 
и кроз културу, спорт и образо-
вање, а то и јесте најважније, да 
Омарска има свијетлу будућност. 
Желимо да одавде пошаљемо 
поруке слоге и јединства, да смо 
ту једни за друге, јер само тако 
можемо ићи напријед”, рекао је 

Јавор.
Он је најавио да ће за мјесец 
дана бити завршена и освешта-
на парохијска сала, те издвојио 
неке од капиталних пројеката у 
овом насељу.
“У цијелости су завршени вањ-
ски и унутрашњи радови на 
спортској дворани. Урађено је 
све по највишим стандардима. 
Дословно се могу играти ев-
ропске утакмице у овој дворани, 
капацитета 550 сједећих мјеста. 
Преостало је вањско уређење. 
Наредне седмице извођач ра-
дова улази у посао и за мјесец 
дана овај пројекат ће бити у пот-
пуности завршен. Представници 
највиших институција Републи-
ке Српске и Србије доћи ће да 
заједнички отворе дворану. Та-
кође смо урадили дио канализа-
ционе мреже који је недостајао, 
у износу од милион марака, и 
обезбиједили додатних мили-
он марака за нову индустријску 
зону у Омарској”, поручио је гра-
доначелник Јавор.
Он је подсјетио да је на недавној 
сједници Владе РС за приори-
тетне пројекте школи у Омарској 
дозначено 142.000 КМ. То пот-
врђује добру комуникацију овог 
мјеста с Градском управом, као 
и локалних власти са републич-
ким нивоом, што даје конкретне 
резултате, закључио је градона-
челник Приједора.
На Видовдан је служена света 
литургија у Цркви Светог Цара 
Лазара, након чега је обављено 
ломљење славског колача пово-
дом крсне славе храма и мјесне 
заједнице Омарска. Након све-
чане литије, положени су вијен-
ци код спомен-обиљежја бор-
цима Одбрамбено-отаџбинског 
рата.

ЧУВАЊЕ ТРАДИЦИЈЕ, ВЈЕРЕ И КУЛТУРЕ

“Видовдански дани” у Омарској

У програму учествовали малишани из вртића “Палчић”

Удружење жена “Верићанке” по први пут на овој манифестацији
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Текст:  Деборах Совиљ

У Приједору је одржана 20. “Кон-
ференција беба” за коју је било 
пријављено 180 беба рођених 

између два Видовдана. Изабра-
но је трочлано Предсједништво 
које ове године чине најмлађа 
беба Вида Миљевић, најстарија 
беба Никола Стијепић и Никола 
Станковић као беба с највише 
браће и сестара. Златницима су 
дароване бебе рођене на Видов-
дан прошле године те 16. маја и 
на Духове ове године, на Дан и 
славу Града. Поручено је да је 
„Конференција беба“ прилика 
да се на симболичан начин ода 
признање најмлађим становни-
цима града, који су истовремено 
и његова најљепша будућност. 
Локална заједница и бројни 
спонзори побринули су се за 
богат наградни фонд, а посебно 

им је задовољство, јер је ового-
дишња конференција окупила 
велики број учесника.
“Ово је најљепша манифеста-

ција коју Град организује уз под-
ршку Министарства породице, 
омладине и спорта Републике 
Српске. Драго нам је што сва-
ке године имамо све в е ћ и 

наградни фонд. ‘Конферен-
цијом беба’ ставили смо акцент 
на најважније животне вријед-
ности, а то су породица, дјеца, 

млади људи, 
р о д и т е љ и . 
Желимо да 
о ј а ч а м о 
демограф-
ску поли-

тику и подстакнемо младе да 
остану у нашем граду и проши-
ре своје породице. Кроз буџет 
смо повећали сва средства која 
се тичу наталитета и проната-
литетне политике. За суграђане 
који имају потешкоће да добију 
потомство обезбиједили смо 
додатна средства у гранту за 

вантјелесну оплодњу”, 
рекао је градоначел-
ник Слободан Ја-
вор.

Он је 
п од с ј е -
тио да ће 
за 15 до 
20 дана 
Скупштина 

града 

усвојити правилник и расписати 
јавни позив за додјелу бесплат-
них плацева за младе брачне 
парове и родитеље са четворо 
и више дјеце. Програм “Кон-
ференције беба” ове године је 
проширен “Пузијадом”, такми-
чењем у пузању беба узраста до 
12 мјесеци, док је Друштво пе-

дагога физичке културе органи-
зовало трку цицибана за дјецу 
до пет година старости. Између 
два Видовдана у Приједору је 
рођена 521 беба.

Одржана 20. “Конференција беба”

ИЗМЕЂУ ДВА ВИДОВДАНА 
РОЂЕНА 521 БЕБА

Изабрано трочлано Предсједништво

Такмичење у пузању

Трке цицибана и цицибанки
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Отварањем изложбе радова ин-
дијске умјетнице Бабите Дас у 
Галерији “Сретен Стојановић” 
свечано је затворен 19. Фести-
вал цртежа и музике, који је и 
ове године пружио разноврстан 
програм за све љубитеље ликов-
не и музичке умјетности.
Током седмодневног боравка у 
Приједору, међународно при-
зната умјетница из Индије Баби-
та Дас стварала је нови циклус 
радова инспирисан ријеком Са-
ном, природом и атмосфером 
града. Управо ти радови пред-
стављени су публици на заврш-
ној вечери фестивала.
Дас је рекла да је боравак у 
Приједору за њу био посебно 
искуство, нагласивши да су је 
инспирисали природа, свјетлост 
и људи које је овдје упознала.
“Ово је дивно мјесто и дивни 
људи. Од првог дана осјетила 
сам топлину и гостопримство. 
Сана ме је инспирисала на на-
чин који нисам могла ни да за-

мислим. По први пут сам имала 
осјећај као да ходам по води, јер 
је она толико бистра да се јасно 
виде камење и дно ријеке. То је 
за мене било потпуно ново ис-
куство и управо је оно преточе-

но у радове које вечерас пред-
стављам”, рекла је Дас.
Директор Галерије “Сретен 
Стојановић” Борис Еремић ис-
такао је да је гостовање Бабите 
Дас велико признање за Фести-
вал цртежа и музике и Галерију, 
те да су током њеног боравка, 
осим нових умјетничких дјела, 
створена и искрена пријатељ-
ства.
“Велика је част угостити умјет-
ницу која долази из потпуно 
другачијег културног и циви-
лизацијског окружења. Зајед-
но смо стварали, разговарали, 
упознавали се и размјењивали 
искуства. Управо су такви сусре-
ти највећа вриједност овог фе-
стивала. Жао нам је што Бабита 
одлази, али вјерујем да ће из 

Приједора понијети лијепе успо-
мене и да ће нам се поново вра-
тити”, рекао је Еремић.
Начелник Одјељења за културу, 
међународну сарадњу, спорт и 

невладине организације Града 
Приједора Александар Миље-
шић истакао је да Фестивал 
цртежа и музике већ 19 година 
представља један од најзначај-
нијих културних догађаја у гра-
ду, те да кроз умјетност повезује 
људе, идеје и различите културе.
“Оно чему тежимо јесте да људи 
из цијелог свијета долазе у 
Приједор, да овдје стварају, упо-
знају наш град и из њега поне-
су најљепше успомене. Управо 
овакве манифестације показују 
да умјетност нема границе и да 
је универзални језик који по-
везује људе и народе. Зато је 
овај фестивал много више од 
културног догађаја, он је при-
лика за стварање трајних прија-
тељстава и јачање међународне 
сарадње”, истакао је Миљешић.
Он је додао да су ријечи Бабите 
Дас најљепша потврда вријед-
ности које Приједор има.
“Често не примјећујемо оно што 
имамо, а онда дође неко ко је 
обишао свијет и каже да су га 
освојили Сана, природа и наши 
људи. Рекла нам је да нам, уз 
такву ријеку, толико љепоте и 
љубави коју људи овдје носе 
у себи, не треба много више 
да бисмо били срећни. То је 
најљепша промоција нашег гра-
да и порука коју треба да чува-
мо”, поручио је Миљешић.
Он је нагласио да ће Град Прије-
дор наставити да подржава 
културне манифестације које 
окупљају умјетнике из различи-
тих земаља, јер оне, осим што 
обогаћују културни живот гра-
да, доприносе и његовој препо-
знатљивости широм свијета.

prijedorgrad.org

ИЗЛОЖБОМ ИНДИЈСКЕ УМЈЕТНИЦЕ БАБИТЕ ДАС 
ЗАТВОРЕН 19. ФЕСТИВАЛ ЦРТЕЖА И МУЗИКЕ

Висока медицинска школа Прије-
дор организовала је свечану 
додјелу диплома за 60 свршених 
студената, а најбољи студент је 
Ана Курнога с просјеком оцјена 
9,18, саопштено је из ове јавне 
високообразовне установе. Ди-
ректор школе Илија Стијепић ис-
такао је да је ово била 16. гене-
рација дипломираних студента са 
180 ЕЦТС бодова и 11. генерација 
дипломираних студената са 240 
ЕЦТС бодова.
“Приводи се крају процес реакре-
дитације установе и надам се да 
ћемо успјешно то окончати и упи-
сујемо нову генерацију. Оно што 

охрабрује су информације које 
добијамо да ће и питање смјеш-
таја бити ријешено будући да смо 
у сарадњи с ресорним министар-
ством и Градом ушли у пројекат 
изградње центра за високо обра-
зовање”, рекао је Стијепић.
Високу медицинску школу у 
Приједору основала је Влада Ре-
публике Српске. Школује студенте 
на програмима физиотерапеути, 
медицинари здравствене његе, 
санитарни инжењери, медицин-
ско-лабораторијски инжењери и 
радни терапеути. 

СРНА

ДИПЛОМЕ ЗА 60 
СВРШЕНИХ СТУДЕНАТА
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Текст:  Мирјана Шодић

У насељу Пећани градске баште 
одавно су постале симбол 
вриједних руку његових ста-
новника. Највише их обрађују 
пензионери, који свакодневно 
улажу труд како би њихове пар-
целе биле уредне “под шпагу”. 
На плодној земљи, уз много 
рада, успијевају разне домаће 
културе које завршавају на трпе-
зама њихових породица.
“Има шест-седам година како 
обрађујем башту, имала сам 
једну већу парцелу, па сам пола 
уступила пријатељици. Нашој 
Марији Радаковић, која је била 
етнолог у Музеју Козаре и она је 
сада у нашем вриједном тиму.  
Све је природно. Успијева све, 
од лука, кромпира, грашка, гра-
ха до кукуруза, паприке и пара-
дајза. Имамо свега, а највише 
добре воље. Обрађујемо наше 
баште и дружимо се”, рекла је 

Бранкица Давидовић. 
Међу највриједнијим баштова-
нима је Миља Еић, која обрађује 
чак четири баште. Каже да јој 
посао није тежак јер га ради 

с љубављу. Осим 
домаћих и здра-
вих намирница, 
башта јој доно-
си задовољ-

ство, рекреацију и прилику за 
свакодневно дружење са ком-
шијама.
“Има нас укупно 10 баштова-
на. Једни другима помажемо и 
ништа нам није тешко. Родна је 
земља. Башта није само мјесто 
рада, већ и мјесто гдје се ства-
рају пријатељства. Рано ујутро и 
увече када завршимо са послом 
частимо се кафом и колачима. 
Имамо проблем са водом, тач-
није чесма нам се покварила, 
што нам представља проблем 
током љетних мјесеци за одржа-
вање баште, али не одустајемо 
од свог рада”, прича Миља. 
Вриједни баштовани са Пећана 
својим примјером показују да 
се и у граду могу произвести 
здраве домаће намирнице, али 
и сачувати заједништво које ове 
баште чини посебним. Имају и 
поруку за Приједорчане.
“Гдје год има слободног парчета 
земље, обрадите га за своју ко-

рист и 
добробит, јер је боље да рађа 
плодове, него да га прекрије ко-
ров”, поручују они. 

Градске баште у насељу Пећани

МЈЕСТО РАДА, ДРУЖЕЊА И ДОМАЋИХ ПЛОДОВА 

Миља Еић обрађује четири баште 

Бранкица Давидовић: Имамо свега, а највише добре воље 
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Текст:  Мирјана Шодић

У Приједору је промовисана по-
стхумно објављена књига пое-
зије Чеде Шикмана под називом 
“Успомене на огњиште”. Овим 
издањем сачувана је поетска за-
оставштина аутора, захваљујући 
његовом рођеном брату Ран-
ку Шикману, који је уоквирио 
Чедине стихове међу корице с 
жељом да их сачува од заборава 
и подијели са читаоцима.
Књига поезије је највећим дије-
лом посвећена Пиштаници, род-
ном крају породице Шикман, 
чије су љепоте, обичаји и успо-
мене били неисцрпна инспира-
ција аутору.
“Мој брат је од малена покази-
вао склоност ка писању и ре-
цитовању, тако је наставио и 
касније кроз живот. Међутим, 
у ратна времена остао је ратни 
војни инвалид, био је скоро не-
покретан и теже говорио, тада 
се више посветио писању. У мла-
дости је писао завичајне пјесме, 

везане за родни крај, природу и 
људе. Често је писао и о Прије-
дору, граду у којем је провео ве-
лики дио живота и радног вије-
ка”, рекао је Ранко Шикман.
Рецензент књиге Бранислав 
Кецман нагласио је да је увијек 
посебно задовољство говорити 
и писати о приједорским пјесни-
цима, нарочито када њихова по-
езија свједочи о љубави према 
завичају.
“Успјели смо показати колико 
је дивно говорити о љепотама 
завичаја, присјетити се догађаја 
из младости и пронаћи се у по-
зицијама које је описивао покој-
ни Чедо Шикман. Публика која 
познаје породицу Шикман, али 
и она која не познаје, радо ће 
прочитати пјесме које асоцирају 
на њихов завичај, који је у овом 
случају универзалан и свепрису-
тан оно нас”, истакао је Бранис-
лав Кецман.
Промоција је окупила љубитеље 
књижевности, пријатеље и по-
штоваоце стваралаштва Чеде 

Шикмана, који су кроз сти-
хове и сјећања одали по-
част пјеснику чија ће 
ријеч, захваљујући 
овој књизи пое-
зије, наставити да 
живи међу чита-
оцима.

ПРОМОВИСАНА ПОСТХУМНО ОБЈАВЉЕНА КЊИГА 
ПОЕЗИЈЕ ЧЕДЕ ШИКМАНА

Текст:  Гордана Каурин

Припремни ансамбл фолклор-
не секције СКУД-а „Др Младен 
Стојановић“ из Приједора до-
стојно је представљао Републи-
ку Српску и Босну и Херцеговину 
на 20. Међународном фестивалу 
фолклора „Дјеца гора и долина“, 
одржаном у пољском мјесту Ње-
боцко. Млади фолклораши, уз-
раста од 11 до 15 година, својим 
наступима освојили су симпа-
тије публике и заслужили бројне 
похвале организатора и пред-
ставника покрајинских власти.
На фестивалу су, поред домаћи-
на из Пољске, учествовали и ан-
самбли из Индије, Естоније, Сло-
вачке и Босне и Херцеговине. 
Приједорчани су се представили 
у више фестивалских програма, 
а њихове игре, разиграност и 
сценска увјерљивост награђе-
ни су дуготрајним аплаузима. 
Представници културних инсти-
туција посебно су истакли висок 
умјетнички ниво ансамбла и по-
свећеност очувању фолклорне 
традиције.
Осим наступа, учесници су има-
ли прилику да упознају природ-
не и културне љепоте југоисточ-
не Пољске. Организатори су 
припремили богат пратећи про-
грам, а посебно одушевљење 
међу младим члановима иза-
звала је вожња гондолом изнад 

Солинског језера и поглед са ви-
диковца на једно од најљепших 
вјештачких језера у Пољској.
Важан сегмент фестивала било 
је представљање националних 
кухиња земаља учесница. Чла-
нови СКУД-а припремили су тра-
диционалну цицвару и уштипке 
од хљебног тијеста, који су при-
вукли велику пажњу посјетила-
ца.
– Времена за припрему није 
било много, али смо успјели све 
организовати. Кајмак и куку-
рузно брашно понијели смо из 

Приједора како бисмо цицвару 
припремили на аутентичан на-
чин и представили је онако како 
се прави код нас – рекла је Анђе-
ла Бабић.
Секретар Друштва Небојша 
Алексић нагласио је да је госто-
вање у Пољској још једном по-
казало квалитет рада са млађим 
узрастима.
– Имамо млад ансамбл и играче 
који ће ускоро конкурисати за 
чланство у извођачком ансам-
блу, нашем репрезентативном 
саставу. Наступали су у веома 

захтјевним условима, на ви-
соким температурама, али су 
упркос томе пружили одличне 
наступе. Публика их је изузет-
но лијепо прихватила, а похва-
ле представника покрајинске 
власти и установа културе по-
тврда су да радимо квалитет-
но. Домаћини су били изузет-
но гостољубиви, а наши млади 
чланови из Пољске носе лијепе 
успомене и нова пријатељства – 
рекао је Алексић.
Посебан печат фестивалу дало 
је завршно дружење свих учес-
ника. Млади из Пољске, Индије, 
Естоније, Словачке и Босне и 
Херцеговине заједно су пјева-
ли и играли, а један од најупе-
чатљивијих тренутака био је 
када су се сви ухватили у српско 
коло. Домаћини су потом за-
играли и коло са Козаре, пот-
врђујући да фолклор успјешно 
повезује људе без обзира на је-
зик, нацију или културу.
У СКУД-у „Др Младен Стојано-
вић“ истичу да су оваква међуна-
родна гостовања драгоцјена за 
младе чланове, јер кроз насту-
пе, дружење и упознавање дру-
гих култура стичу нова искуства 
и пријатељства, истовремено на 
најбољи начин промовишући 
Приједор, Републику Српску и 
Босну и Херцеговину.

ПРИПРЕМНИ АНСАМБЛ СКУД-А „ДР МЛАДЕН 
СТОЈАНОВИЋ“ ОДУШЕВИО ПУБЛИКУ У ПОЉСКОЈ

Са промоције у Музеју Козаре
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Текст:  Мирјана Шодић

Пад цијена нафте на свјетском 
довео је и до појефтињења гори-
ва на домаћем тржишту. Ипак, 
на полицама трговина нема 
значајнијих промјена. Цијене 
основних животних намирница, 
производа и услуга углавном су 
остале исте, уз најаве нових по-
скупљења, због, како се наводи, 
закашњелих ефеката претходне 
кризе. 
У Удружењу за заштиту потроша-
ча “ДОН” упозоравају да се го-
динама понавља исти образац, 
када гориво поскупи, расту ције-
не основних животних намирни-
ца, производа и услуга, али када 
појефтини, снижења углавном 
изостану.
“Осјетно је то да немамо план ни 
поскупљења ни појефитњења. 
Сада дефинитивно треба укљу-
чити инспекцијске органе и Вла-
да РС треба да се укључи у рас-

праву са трговцима управо око 
маржи и набавке робе која да-
нас треба бити знатно јефтинија. 
А не да причамо о томе како ће 
поскупити било који производ. 
Нису толико порасле цијене 
у набавци робе, да 
бисмо данас има-
ли веће цијене 
производа са 
падом ције-
не горива. 
И м а м о 
у в и ј е к 
о п р а в -
дања, а 
в и д љ и -
во је да 
то нису 
прави раз-
лози по-
скупљања”, 
рекла је Му-
риса Марић, 
извршни директор 
Удружења за заштиту 

потрошача “ДОН”. 
Грађани кажу да свакодневно 
калкулишу и прилагођавају ку-
повину својим могућностима. 
Сматрају да најава нових по-

скупљења није оправдана. 
Економисти истичу 

да је ситуација на 
Блиском истоку 

и даље неста-
билна, због 

чега тргов-
ци и про-
извођачи 
избјегавају 
да снизе 
ц и ј е н е 
из стра-
ха од но-

вог раста 
трошкова. 

“Када куп-
ци смање ку-

повину, онда 
трговци и произ-

вођачи траже начина 

да очувају темпо и обим плас-
мана и продаје. Тиме иду у ва-
ријанту да смањују цијене. Оз-
биљније појефтињење може се 
очекивати тек уколико дође до 
пада потражње, када ће тргов-
ци, како би задржали купце, вје-
роватније посезати за акцијским 
снижењима, него за трајним 
смањењем цијена”, рекао је Зо-
ран Павловић, економски ана-
литичар.
Реаговали су и из Савеза синди-
ката Републике Српске. Упутили 
су захтјев Министарству тргови-
не и туризма Републике Српске, 
институцијама, инспекцијским 
органима и другим контролним 
механизама да појачају надзор 
над кретањем цијена и утврде 
да ли су сва поскупљења била 
економски оправдана, као и да 
ли постоји основ за корекцију 
цијена у складу са актуелним тр-
жишним кретањима.

У Градској управи Приједор пред-
стављене су измјене Правилника о 
критеријумима, начину и поступку 
расподјеле средстава удружењима и 
фондацијама, као и Правилника који 
се односи на омладинске организа-
ције. Циљ измјена јесте да поступак 
додјеле буџетских средстава буде још 
транспарентнији, једноставнији и ква-
литетнији, уз јасније критеријуме и 
већу видљивост пројеката који се фи-
нансирају средствима Града.
Начелник Одјељења за културу, 
међународну сарадњу, спорт и не-
владине организације Александар 
Миљешић подсјетио је да је про-
цес измјена започео крајем про-
шле године, када је организован 
први састанак с представницима 
организација цивилног друштва. 
“Жељели смо да чујемо приједлоге 
и потребе организација како бисмо 
заједнички унаприједили правилни-
ке. Наш циљ јесте да добијемо квали-
тетније пројекте који ће донијети ко-
рист свим грађанима Приједора, али и 
да сам поступак буде што јаснији и до-
ступнији свима”, рекао је Миљешић. 
Након јавних консултација формира-
на је радна група коју су, осим пред-
ставника Градске управе, чинили и 
представници организација цивил-
ног друштва и Омладинског савје-
та Приједор. Радна група одржала 
је три званична састанка, уз бројне 
додатне консултације, током којих 
су усаглашене измјене правилника. 
Миљешић је истакао да Град из 
године у годину повећава сред-

ства намијењена јавним позивима. 
“Прије неколико година за пројек-
те невладиних организација и ом-
ладинског сектора издвајано је по 
50.000 КМ. Данас је за организације 
цивилног друштва обезбијеђено 
80.000 КМ, а за омладинске организа-
ције 60.000 КМ”, навео је Миљешић. 
Предсједник приједорског Удру-
жења грађана “ДОН” Муриса Марић 
истакла је да су измјене резултат 
заједничког рада и размјене иску-
става свих чланова радне групе. 
“Истраживања су показала да пројек-
ти који се финансирају средствима 
Града нису били довољно видљиви 
у јавности. Због тога је правилни-
ком сада прецизно дефинисано да 
сваки корисник средстава има оба-
везу да у медијима и на друштве-
ним мрежама јасно истакне да је 
пројекат подржан средствима Гра-
да Приједора”, рекла је Марићева. 

Она је навела да је једна од важ-
нијих новина продужење рока 
за подношење пријава са 15 на 
21 дан, као и прецизније дефи-
нисање приоритетних области, 
прихватљивих и неприхватљивих 
трошкова и система бодовања. 
Према новом правилнику, на јавни 
позив ће моћи да се пријаве искључи-
во организације регистроване на под-
ручју града Приједора које активно 
дјелују најмање годину дана. Такође, 
јасније је уређен рад комисије која 
оцјењује пројекте, како би се избјегли 
евентуални сукоби интереса и додатно 
осигурала транспарентност поступка. 
Када је ријеч о омладинском сек-
тору, представница Омладинског 
савјета Приједор Анђела Станоје-
вић нагласила је да нови пра-
вилник доноси значајне измјене 
које ће олакшати рад младима. 
“Посебно је важно што су прецизније 

уређени услови за учешће нефор-
малних група, као и што ће органи-
зацијама бити омогућене додатне 
едукације о припреми пројеката, 
имплементацији и извјештавању. То 
ће значајно допринијети квалитету 
пројеката и ефикаснијем коришћењу 
средстава”, истакла је Станојевићева. 
Она је додала да су представници 
младих активно учествовали у раду 
радне групе, те да су уважени њи-
хови приједлози, укључујући проду-
жење рокова за пријаву и повећање 
расположивих буџетских средстава. 
Из Градске управе најављено је да ће, 
након усвајања правилника и њихо-
вог објављивања у Службеном глас-
нику, услиједити расписивање јавних 
позива како би организације имале 
довољно времена за припрему и ре-
ализацију својих пројеката.

prijedorgrad.org

УНАПРИЈЕЂЕНИ ПРАВИЛНИЦИ ЗА РАСПОДЈЕЛУ 
СРЕДСТАВА ОРГАНИЗАЦИЈАМА ЦИВИЛНОГ ДРУШТВА

ПАД ЦИЈЕНЕ ГОРИВА БЕЗ ЕФЕКАТА НА ЦИЈЕНЕ 
ХРАНЕ, ПРОИЗВОДА  И УСЛУГА
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Паљење ватре на отвореном 
забрањује се до даљњег, са-
општено је из Територијалне ва-
трогасно-спасилачке јединице 
Приједор. Разлог су екстремно 
високе температуре које повећа-
вају опасност од избијања пожа-
ра. Забрана се односи на спаљи-
вање, паљење и ложење ватре 
на свим отвореним просторима. 
То укључује спаљивање корова, 
биљног отпада и других горивих 
материјала те кориштење отво-
реног пламена тамо гдје постоји 
повећана опасност од пожара. 
На гашењу пожара у Терито-
ријалној ватрогасно-спасилачкој 
јединици Приједор ангажовано 
је 35 ватрогасаца, али увијек 
има потребе за још.
“Увијек треба још ватрогасаца, 
поготово када су велике врући-
не и када имамо пожаре отворе-
ног простора. Приликом већих 
интервенција, потребно је пуно 
ватрогасаца. У првих шест мјесе-
ци имали смо укупно 266 интер-
венција. Било је свега, и пожара 
стамбених објеката, и помоћних 
штала, штагаља те 43 интервен-
ције на отвореном. На почетку 
године било је пожара димњака 
и контејнера”, рекао је старје-
шина приједорских ватрогасаца 
Небојша Миљуш.
Уз свакодневне мјере опреза 
због излагања високим темпе-
ратурама, потребно је водити 

рачуна о начину одлагања ста-
клене амбалаже и употребе рад-
них машина приликом вршидбе 

и других пољопривредних радо-
ва који такође могу да изазову 
пожар, упозоравају ватрогасци. 

Апел грађанима упутили су и из 
“Шума Републике Српске”. Сви 
посјетиоци шумских подручја 
требало би да покажу макси-
малан степен одговорности и 
опреза, да би се спријечили 
шумски пожари. Шуме су један 
од најважнијих природних ре-
сурса Републике Српске и њи-
хова заштита је заједничка оба-
веза свих. Само један тренутак 
непажње може изазвати неса-
гледиве посљедице по шумске 

екосистеме, биљни и живо-
тињски свијет, имови-

ну, али и безбједност 
људи, поручују из 
овог предузећа.

ЗАБРАЊЕНО ПАЉЕЊЕ ВАТРЕ НА ОТВОРЕНОМ

Небојша Миљуш: за шест 
мјесеци 266 интервенција

Текст:  Мирјана Шодић

Током туристичке сезоне и пе-
риода годишњих одмора, када 
многи грађани путују и своје 
куће или станове остављају 
празне, повећава се ризик од 
имовинских кривичних дјела. 
Из Полицијске управе Приједор 
апелују на грађане да, осим по-
лицијских превентивних актив-
ности које се проводе на терену, 
и сами предузму мјере заштите 
своје имовине.
“Савјетујемо грађанима да о 
дужем одсуству обавијесте ком-
шије, родбину или пријатеље 
како би повремено обилазили 
њихове стамбене објекте. Та-
кође, да у кућама и станови-
ма не остављају новац и друге 
вриједности, већ да их понесу 
са собом или повјере на чување 
особама од повјерења. Није 
препоручљиво остављати кљу-
чеве на такозваним „скривеним 
мјестима“, попут простора испод 
отирача, саксија или у близини 

улазних врата и прозора, јер су 
таква мјеста добро позната и 
извршиоцима кривичних дјела”, 
рекла је Звездана Алендаревић, 
портпарол Полицијске управе 
Приједор. 
Посебан апел упућен је и кори-
сницима друштвених мрежа. 
“Грађанима се савјетује да фо-
тографије не објављују док су 
на годишњем одмору, јер на 
тај начин могу открити да им је 
дом без надзора. Умјесто тога, 
препорука је да фотографије по-
дијеле тек након повратка, чиме 
се смањује могућност да поста-
ну мета провалника”, додала је 
Алендаревићева. 
Полиција позива грађане да 
буду одговорни и пријаве свако 
сумњиво понашање или прису-
ство непознатих особа у близи-
ни својих или туђих стамбених 
објеката. Све сумњиве ситуације 
могу пријавити позивом на број 
122.

ПОЛИЦИЈА САВЈЕТУЈЕ КАКО ЗАШТИТИТИ 
ИМОВИНУ ЗА ВРИЈЕМЕ ГОДИШЊИХ ОДМОРА 

 Звездана Алендаревић, портпарол 
Полицијске управе Приједор
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У Зрењанину је протеклог викенда одржно пре-
стижно Теквондо такмичење “БАЛКАН КУП 2026 Г1/
Е2”. На овом такмичењу Теквондо клуб “Љубија” 
представљала је Софија Вукотић, која је освојила 
сребрну медаљу и добила 12 бодова на европској 
ранг-листи. У Текводно клубу “Љубија” поносни су 
на Софијин успјех и упутили су јој честитке.

Козарски вјесник
Фото: Текводно клуб “Љубија”

Текст:  Деборах Совиљ

Четири члана Теквондо клуба “Љубија” 
Приједор наступила су за репрезента-
цију БиХ на Балканском првенству у 
Зрењанину и освојили двије медаље. 
Наташа Илић постала је балкански 
првак освојивши златну медаљу у ју-
ниорској конкуренцији, док је Божи-

дар Пилиповић освојио бронзу. Неџла 
Мушић и Софија Вукотић, и поред од-
личног наступа, овај пут су остале без 
медаља, саопштено је из овог клуба уз 
честитке својим спортистима на оства-
реном успјеху.

фото Фб ТКД “Љубија”, Приједор

СОФИЈИ ВУКОТИЋ 
СРЕБРО НА 

“БАЛКАН КУП-у”

Теквондо клуб “Љубија”

НАТАША ИЛИЋ ПОСТАЛА 
БАЛКАНСКИ ПРВАК

Текст:  Тања Мандић

На теренима Тениског клуба „Др 
Младен Стојановић“ у Прије-
дору у току је јубиларно, 20. 
издање међународног турнира 
„Приједор опен 2026“. Такми-
чење је дио календара Тенис Ев-
ропе за јуниоре и јуниорке до 12 
година, а ове године на терен је 
изашло педесетак младих игра-
ча из чак 15 земаља свијета.
Међу такмичарима су млади те-
нисери из Русије, Казахстана и 
Финске, Бугарске, Румуније, Ср-
бије, Црне Горе, Хрватске и БиХ.
„Тренирам тенис већ шест годи-
на и први пут сам овдје у Прије-
дору на тениским теренима. Од-
лично је, организација је супер 
и терен је супер“, казала је Ира 
Пуповац из Хрватске.
Еркин Калмутски из Турске на 
турниру у Приједору је први пут.
„Играм овдје турнир до 12 годи-
на из календара Тенис Европе. 
Овдје је заиста добро. Игра се 
добар тенис, добри су играчи и 
храна и смјештај су заиста од-
лични“, изјавио је Еркин.
Млади бх представник из Моста-
ра Давид Квесић, који тенис тре-
нира пет година, има искуства са 

сличним турнирима у Хрватској.
„Тенис играм пет година. Играо 
сам турнире у Хрватској. Мис-
лим да ћу добро проћи, још ни-
сам играо ниједан меч. Надам се 
добром резултату. Након Прије-
дора идем на турнир у Дубров-
ник“, истакао је Давид.
Супервизор турнира Озрен 
Ђурђевић из Бање Луке истакао 
је да је ријеч о турниру прве ка-
тегорије по класификацији Ев-
ропске тениске федерације, што 
га чини изузетно значајним за 
развој младих играча, будућих 
шампиона.
„Има 50 учесника, 50 такмичара 
из читавог свијета. Дакле, јако 

је квалитетан турнир прве кате-
горије Европске тениске феде-
рације, тако да је врло значајан 
за развој ових такмичара, а то 
су будући шампиони. Органи-
зација је заиста феноменална, 
па бих искористио ову прилику 
да похвалим организаторе, до-
маћине, судије и људе који одр-
жавају терене. Све је у најбољем 
реду, и могу рећи да је квалитет 
турнира јако добар“, нагласио је 
судија Ђурђевић.
Предсједник ТК „Др Младен 
Стојановић“, Горан Новић, на-
гласио је да је турнир изузетно 
важан за клуб, прије свега због 
младих такмичара који су гости 

града.
„У сваком погледу, то је за нас 
јединствен изазов. Довести ову 
дјецу овдје, омогућити им опти-
малне услове за игру и, наравно, 
уживати у њиховом тенису. По-
знато је да је тенис спорт који 
захтијева одређену издржљи-
вост. Игра се на вањским тере-
нима, у различитим условима, 
и ова дјеца већ у овом узрасту 
треба да се привикавају на так-
ве напоре. Наравно, и поред 
тога, главни судија и организа-
тори морају слиједити одређена 
упутства у погледу здравственог 
стања и опасности по здравље, 
те прекинути дио мечева у тре-
нутку када примијете да је тем-
пература толика да би заиста 
могла нашкодити младим тени-
серима“, рекао је Новић.
Тенис клуб „Др Младен Стоја-
новић“ на овогодишњем тур-
ниру имаo je свог представника 
– Марка Малиновића,који је у 
дублу изгубио у полуфиналу.
 Финални мечеви у мушкој и 
женској конкуренцији играју 
се у петак,3.јула, од 9.00 часо-
ва. Покровитељ турнира је Град 
Приједор.

ЈУБИЛАРНИ 20. „ПРИЈЕДОР ОПЕН 2026“ 
ОКУПИО МЛАДЕ ТЕНИСЕРЕ ИЗ 15 ЗЕМАЉА
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Дана 10.07.2026. навршава се 40 тужних 
дана од преране смрти нашег вољеног 

сина, брата, стрица и ујака

МИЛАНА МИЛУТИНОВИЋА
(1968-2026)

Твоја доброта и племенитост остаће 
заувијек у нашим срцима. 
Вјечно ожалошћени: мајка Душанка, 
брат Миодраг, сестра Миланка са 
породицом.

21155

IN MEMORIAM

СЛОБОДАН БОКАН
(4.7.1993-4.7.2026)

С љубављу,

Супруга и син

21174

Дана 10.07.2026. 
године навршава се 
40 тужних дана од 

преране смрти нашег 
вољеног супруга, 

тате, свекра, таста и 
деде

МИЛАНА 
МИЛУТИНОВИЋА

(1968-2026)

Прошло је 40 тужних дана без твог гласа, али љубав 
не познаје крај. Вријеме пролази али успомене 
не блиједе. Заувијек живиш у нашим срцима, у 
молитви, сјећању и бескрајном загрљају. Нека те 
анђели чувају, а ми ћемо те заувијек носити у срцу. 
Почивај у миру.
Вјечно ожалошћени: супруга Вида, син Владан, 
кћерка Николина, снаха Тамара, зет Жељко, унук 
Сергеј и унука Теона.

21156

ПРИЈЕДОРСКИ 
ИНФОРМАТОР

ХИТНЕ СЛУЖБЕ 
Пoлициja
Хитнa пoмoћ
Вaтрoгaсци
Информације
Тачно вријеме

САОБРАЋАЈ
Аутобуска станица
АМСЈ ПД
Жељезничка станица
Аeрoдрoм Урије

КОМУНАЛНА 
ПРЕДУЗЕЋА
Водовод 
Топлана
Електродистрибуција
Кoмунaлнe услугe

УСТАНОВЕ
Библиотека
Позориште
Музеј
Галерија
Метеоролошка 
станица 
Кино “Козара” 
Градска читаоница 
Суд

ЗДРАВСТВО
Дом здравља
Болница

122
124
123

1185
125

052/240-150
052/212-040
052/211-021
052/236/429

052/236-600
052/231-779
052/233-031
052/237-177

052/211-324
052/211-116 
052/211-334 
052/213-305 

052/232-285
052/211-258
052/211-477
052/211-420

052/231-288
052/238-411

АПОТЕКЕ
Апотека Козара
Апотека 16. Мај
Апотека Медикус
Апотека Урије

МЕДИЈИ
РTРС ИTЦ Приjeдoр
ИПЦ Кoзaрски Вjeсник 
Рaдиo Приjeдoр
TВ Приjeдoр 

ТУРИЗАМ
Туристичка 
организација 
Приједор
Хотел Приједор
Мотел "Le Pont"
Ресторан "Papa Joe"
Ресторан Европа
Ресторан Рибарска 
прича

УСТАНОВЕ
Метеоролошка 
станица
Пошта Приједор
Основни Суд
Дјечији вртић 
"Радост"
Дом пензионера
Центар за социјални 
рад

052/231-202
052/242-860
052/234-160
052/239-130

052/240-200
052/232-863
052/911-822
052/211-239

052/243-030
052/234-220
052/234-788
052/214-494
052/333-123

052/325-510

052/232-285
052/233-980
052/211-420

052/243-020
052/233-750

052/492-000

Дана 10.07. навршава 
се 40 тужних дана од 
преране смрти нашег 

вољеног зета

МИЛАНА 
МИЛУТИНОВИЋА

(1968-2026)

Твоја доброта и племенитост заувијек ће остати у 
нашим срцима.
Породица Тодић и Шврака.

21156

У суботу 04.07.2026. године дајемо 
годишњи помен нашој драгој и вољеној 

мајци, баки, кћерки и сестри

ВЕСНИ ГАВРАНОВИЋ
(1959-2025)

С љубављу и поштовањем заувијек у 
мислима својих најмилијих: кћерка 
Звјездана, зет Игор, унук Вук, мама Ана, 
брат Драган и сестра Биљана.

21150

Дана 06.07.2026. навршава 
се 11 година од смрти мог 

драгог супруга

ВАСЕ МИЛЕТИЋА
(1937-2015)

Хвала ти за сву љубав, 
доброту и ослонац који си 
ми пружио. Чуваћу те од 
заборава.
Твоја супруга Даница.

21153
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Дана 04.07.2026. 
дајемо 

четрдесетодневни 
помен нашој драгој

МИЛЕНИ 
БАЛАБАН

(1937-2026)
Драга наша, тугу и бол носимо поносно и храбро, 
празнина је велика. Остаје нам да те волимо и 
живимо са успоменама које смо градили скупа. 
Вјечно захвални за љубав, срећу и сваку мудру 
мисао.
Заувијек с љубављу.
Твоји: супруг Ратко, кћерке Адријана и Весна, зет 
Дамир, унуке Милица и Ана.

21136

Дана 04.07.2026. 
навршава се тужна 

година дана од како 
није са нама наш 

драги отац

ПЕТАР 
ВОЈИНОВИЋ

Тога дана дајемо годишњи помен на гробљу Топић 
брдо, у 9,30. 
Позивамо родбину, пријатеље и комшије да нам се 
придруже.
Хвала ти за све што си учинио за нас. Са љубављу и 
поштовањем чуваћемо те од заборава.
Твоја дјеца

21071

БОРКА 
(рођ. Стојановић) 

ЛИЧАНИН
(1964-2026)

Посљедњи поздрав драгој Борки коју је судбина 
прерано отргла од нас.

Мајка Госпа, супруг Милан, кћерке Миланка, Марина 
и Бојана, сестре Милена, Драгица и Обрена, браћа 
Младен и Милош са породицама.

21173

МИЛЕНА БАЛАБАН
(1937-2026)

Вријеме пролази, а туга је остала иста. Успомену на твој драги и 
племенити лик чуваће од заборава. 
Ђуја са породицом.

21135

У суботу 04.07.2026. у 10 сати на 
гробљу Велико Паланчиште дајемо 

четрдесетодневни помен нашем драгом

ТОМИСЛАВУ ВУЈЧИЋУ
Заувијек ћемо памтити твоју доброту и 
племенитост.
Позивамо родбину и пријатеље да са нама 
одају почаст његовом животу и помоле се 
за покој његове душе.
Ожалошћени твоји: супруга Стојанка, син 
Ненад, кћерка Љиљана, сестра Милена, 
браћа Брано и Нено, унуке Катарина и 
Милица, праунук Стефан, зет Славко и 
снаха Жењка.

21154
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Текст:  Мирјана Шодић

Шеста “Видовданска трка из 
блока” одржана је у Приједору, 
а окупила је преко 430 учесни-
ка из овог и околних градова. 
Истрчали су стазу дугу 14 кило-
метара, од Трга мајора Зорана 
Карлице до Манастира Клисина. 
Бројни рекреативци, спортисти 
и грађани својим учешћем по-
казали су да хуманост и зајед-
ништво могу ићи руку под руку 
са спортом.
“Ове године трчали смо моја су-
пруга и ја и наших троје дјеце. 
Подржавамо ову трку година-
ма”, рекао је Милан Поповић, 
тренер Атлетског клуба “Прије-
дор”. 
Организатори су изразили за-

довољство великим одзивом 
учесника и подршком грађана, 
који кроз спорт промовишу со-
лидарност, заједништво и бри-
гу за породице којима је помоћ 
најпотребнија.
“Драго нам је што је сваке го-
дине већи број учесника. Циљ 
трке је прикупљање новчаних 
средстава за помоћ вишечла-
ним српским породицама како 
у Приједору, тако и у Републици 
Српској”, рекао је Младен Сту-
пар, организатор “Видовданске 
трке из блока”.
Прикупљено је око 20.000 КМ. 
Новчана средстава од котиза-
ција, донација и спонзорства 
биће усмјерена у Фонд Хума-
нитарне организације “Срби за 
Србе” за помоћ вишечланим по-

родицама.
“Од великог је значаја када ви-
димо да је сваке године већи 
број учесника. То значи да смо 

пробудили хуманост у људима, 
а са друге стране, промовишемо 
здрав дух и спортску активност, 
који су нам свима итекако бит-
ни”, истакао је Младен Малић, 
координатор Хуманитарне орга-
низације “Срби за Србе”. 
Учесници су истакли да је посе-
бан осјећај бити дио “Видовдан-
ске трке из блока”, јер сваки 
пређени километар представља 
допринос онима којима је по-
моћ најпотребнија.
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клуб “Козара” 
из Приједора остварио је за-
пажен резултат на Државном 
првенству у бициклизму, који 
је одржан протеклог викенда у 
Зaвидовићима. У конкуренцији 
22 бициклиста из цијеле земље 
посебно се истакао Иван До-
брић, који је освојио бронзану 

медаљу у категорији U23 млађи 
сениори у дисциплини хрономе-
тар. Добрић је до трећег мјеста 
стигао након одличне вожње 
на стази дугој 22 километра, на 
којој су се такмичари надметали 
у дисциплини „вожња на врије-
ме“, гдје је сваки секунд од пре-
судног значаја. 
Добрић се истакао и у изузетно 
захтјевној трци дугој 100 кило-
метара. Међу 27 најбољих воза-
ча у елит категорији заузео треће 
мјесто, потврдивши врхунску 
форму и још једном показавши 
да се налази међу најквалитет-
нијим бициклистима у држави. 
Посебан изазов представљали 
су изузетно тешки временски 

услови, с температуром која је 
достизала 40 степени Целзију-
сових, као и завршни успон дуг 

два километра са просјечним 
нагибом од десет одсто. У дра-
матичној завршници Добрић је 
за другопласираним такмича-
рем заостао свега десет секун-
ди, након велике борбе на по-
сљедњем успону. 
Вриједан помена је и резултат 
ветерана БК “Козара” Далибо-
ра Лукића, који је освојио треће 
мјесто и бронзану медаљу у 
својој категорији, на маратону 
“Весела стража“ који је одржан 
протеклог викенда на Купресу. 
Сјајан успјех Лукића на марато-
ну дугом 46 километара.

Козарски вјесник/Фото: БК “Козара”

БК “КОЗАРА”: БРОНЗАНА МЕДАЉА ЗА 
ИВАНА ДОБРИЋА НА ДРЖАВНОМ ПРВЕНСТВУ 

Далибор Лукић

ПРИКУПЉЕНО ОКО 20.000 КМ ЗА 
ПОМОЋ ВИШЕЧЛАНИМ ПОРОДИЦАМА 

Преко 430 учесника на шестој “Видовданској трци из блока”

НЕКА СЕ ЗА ВАШ БИЗНИС 
ДАЛЕКО ЧУЈЕ

www.kozarski.comwww.kozarski.com

Иван Добрић


